

ఇసుకేస్తే రాలనంత జనం..
 నీటు దొకేది కూడా కట్టమే!

బస్సులో నీటు కోసం తంటాలు



- నేటి నుంచి 14 వరకు దసరా సెలవులు
- ఇంటిముఖం పట్టిన విద్యార్థులు
- బస్సుల్లో రద్దీ.. బస్సులు కిటికిట
- సరిహదా బస్సుల్లో ప్రయాణికులకు ఇక్కట్లు



కిటికిటలాడుతున్న పాలమూరు బస్టాండ్



బస్సులో నీటు కోసం ఘేటం..

బడికి బజ్జె

మహబూబ్ నగర్ విద్యావిభాగం, అక్టోబర్ 1 : విద్యార్థులకు ఈ సెలలో సెలవులే సెల వున్నాయి. ఈ సెల 2వ తేదీ నుంచి 14వ తేదీ వరకు 13 రోజులపాటు దసరా సెలవులను విద్యా శాఖ ప్రకటించింది. 15న తిరిగి పాఠశాలలు ప్రారంభం కానున్నాయి. బుధవారం గాంధీ జయంతి కాగా.. దసరా సెల వున్న ముగిసిన తర్వాత మళ్ళా ఇదే సెలలో దీపావళి పండుగకు సెల వున్నాను. సెలవులు ప్రకటించడంతో విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా ఇంటిబాట పట్టారు. వసతి గృహాల్లో ఉన్న పిల్లలను వారి తల్లిదండ్రులు వచ్చి ఇండ్లకు తీసుకెళ్లారు. దీంతో బస్టాండ్లు, బస్సులు, ప్రైవేట్ వాహనాలు కిటికిటలాడాయి. సరిహదా బస్సుల్లో పోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బంది దుబు ఎదురవుతోంది.

విద్యార్థులను దత్తత తీసుకున్న ఉపాధ్యాయులు గురుకు లాటు, వసతి గృహాలు, పాఠశాలల్లోని విద్యార్థులపై ఆయా ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతున్నారు. దసరా సెల వున్న సమయంలో పాఠశాల విద్యార్థులు రూపొందించింది. రాష్ట్ర, జిల్లా తరహా పాఠశాలల ఆధికారులకు ఉపాధ్యాయులు

విద్యార్థులను దత్తత తీసుకున్నారు. రోజువారీ షెడ్యూల్ అనుగుణంగా విద్యార్థులు చదువుకోవడం, రాసుకోవడం, అసైన్మెంట్లు, ఇతర ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేసేలా ప్రజా శిక్షణతో ముందుకు సాగుతున్నారు. పాఠశాలల పున: ప్రారంభం రోజునే విద్యార్థులు కచ్చితంగా పాఠశాలకు హాజరయ్యేలా చర్యలు చేపట్టుతున్నారు. ఎన్ఎ-1 పరీక్షల షెడ్యూల్ ప్రకారం ముందుకు సాగేలా విద్యార్థులకు ఇప్పటికే సూచనలు చేశారు. ప్రధానంగా నీటి కంటలు, చెరువుల వద్దకు వెళ్ళకూడగా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తల్లిదండ్రులకు సూచిస్తున్నారు. పుస్తక పతకంపై దృష్టి సారించేలా.. తల్లిదండ్రులతో నిత్యం సంభాషించేలా ఆధికారులు సిద్ధమయ్యారు.



ఇండ్లు కూల్చడమే ప్రజాపాలనా?



విలేజ్ కుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మల్ల జనార్దన్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 1 : కాంగ్రెస్ గురించి ఇది రమ్య రాజ్యం వస్తుందని, ప్రజాపాలన కోసం గొప్ప మనిషి మరొకరు టిఎం పేర్లతో ఓట్లు వేయించడం చూసి ఆదికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బుల్డోజర్ వారి ఇండ్లను కూలదోయడమే ప్రజాపాలనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భావిస్తోందని మాజీ ఎమ్మెల్యే మల్ల జనార్దన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నాగర్ కర్నూల్ లోని కుల సమావేశంలో ఎంపీలు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రయోగిస్తున్న బుల్డోజర్ల ద్వారా ప్రజలకు వచ్చిన నష్టం మాత్రమే అవుతుంది అంటూ చెప్పారు. రూ.4 వేల కోట్ల సుబ్సిడీని ముందుకు వారికి ఇండ్లు కట్టించాలని సూచించారు. కట్టడం వచ్చినప్పుడు కొత్త గృహాలను నిర్మించాలని కోరారు. రూ.15 వేల కోట్ల సుబ్సిడీని ముందుకు వారికి ఇండ్లు కట్టించాలని సూచించారు. కట్టడం వచ్చినప్పుడు కొత్త గృహాలను నిర్మించాలని కోరారు. రూ.15 వేల కోట్ల సుబ్సిడీని ముందుకు వారికి ఇండ్లు కట్టించాలని సూచించారు. కట్టడం వచ్చినప్పుడు కొత్త గృహాలను నిర్మించాలని కోరారు.

యం వారిపై మౌనంగా ఉండి ఇచ్చిన గ్యారంటీ తీసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. వరద బాధితులను చూస్తుంటే చూసినట్లుగానే వారికి వెళ్ళిన హరికేటా వల్ల రాళ్ళ దాడి, వేలవలను చూస్తుంటే చూసినట్లుగానే వారికి వెళ్ళిన కేటీఆర్ కార్యక్రమం కాదన్నారు. మీ మాదిరి పదేరినట్లుగానే మేము జాగ్రత్త పుట్టినట్లు మీరు బయట తిరిగి వస్తారు, పాద యాత్ర చేసేవారా అని ప్రశ్నించారు. హైదరాబాద్ కి 6 కంపెనీలతో మాట్లాడడం మీరు ఇండ్లను కూల్చడమే పనిగా పెట్టుకున్నారున్నారు. రూ.15 వేల కోట్ల సుబ్సిడీని ముందుకు వారికి ఇండ్లు కట్టించాలని సూచించారు. కట్టడం వచ్చినప్పుడు కొత్త గృహాలను నిర్మించాలని కోరారు. రూ.15 వేల కోట్ల సుబ్సిడీని ముందుకు వారికి ఇండ్లు కట్టించాలని సూచించారు. కట్టడం వచ్చినప్పుడు కొత్త గృహాలను నిర్మించాలని కోరారు.

నంత మాత్రాన కార్యక్రమం భయపడడం కాదు. తోమ్మిది నెలల్లో తోమ్మిది మందిని జైలుకు పంపించావు కానీ అభివృద్ధి ఏమాత్రం చేయలేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పుట్టింది జైళ్ల నుంచి, ఉద్యమ నుంచి అని గుర్తు చేశారు. ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ శాశ్వతం కాదని మళ్ళీ చూ రోజులు వస్తాయని, పోలీసులు నాయకుల మాటలు నమ్మి ఉద్యోగాలకు ముప్పుపెట్టుకోవద్దన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ మున్సిపల్ మీటింగ్ లో వైసీపీ, వైసీపీ లీకులూ నిధులు కేటాయింపడం సరికాదన్నారు. ఈ విషయంలో ఎంతటి వరకైనా వెళ్ళాలన్నారు. అన్ని వార్తలకు న్యాయం జరగాలని, కాంగ్రెస్ మున్సిపల్ సభ్యులు ఉన్నప్పుడు నిధులు కేటాయింపడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. నేను చేసిన అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తున్నాను, ఎవడో సుసానం చేస్తే పట్టిన బిడ్డకు ముప్పుపెట్టుకుంటున్నా ఉంది మీ అభివృద్ధి అని ఎద్దేవా చేశారు. ఏదీ ఎవ్వరూ నమ్మి ఓట్లీ గే ప్రజల్ని నట్టేట ముందాదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఆయన మండిపడ్డారు. సమాజంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పులిలే డిడ్డి, చంద్రశేఖరరెడ్డి, అర్జున్ రెడ్డి, సుబ్బారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- హైదరా.. డ్రామా కంపెనీగా మారింది
- వేదల ఇండ్లపైకి బుల్డోజర్లతో దాడి
- గ్యారంటీలపై ప్రజలు నిలదీస్తారనే మూసీని ముందరేసుకున్నారు
- కందనూరులో తండ్రి కొడుకులు తెలిసీతెలియని రాజకీయం చేస్తుండ్రు
- కాంగ్రెస్ వార్షికోత్సవం నిధుల కేటాయింపు
- మీడియాతో మాజీ ఎమ్మెల్యే మర్రి



పెద్దకారుపా ముఖం చంబాటి నేషనల్ బ్యాంక్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న రైతులు

రుణం కోసం రైతు రణం

పెద్దకారుపా ముఖం చంబాటి నేషనల్ బ్యాంక్ ఎదుట రైతులకు మంగళవారం ధర్మా నిర్వహించారు. కొత్త పాస్ పుస్తకాలు వచ్చిన రైతులకు వెంటనే రుణాలు అందించాలని కోరారు. రూ.14 కోట్ల రుణాన్ని అందజేయాలని, దసరా పండుగ తర్వాత కొత్త రుణాలు మంజూరు చేస్తామని బ్యాంక్ మేనేజర్ హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో శ్రీను, మద్దిలేటితోపాటు రైతులు పాల్గొన్నారు.



ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని పలు విద్యాలయాలు, కార్యాలయాల్లో మంగళవారం బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. మహిళలు, యువతులు బతుకమ్మలను పేర్ల ఆటాపాటలతో సందడి చేశారు. మహబూబ్ నగర్ ఐడీ వోసీలో కలెక్టర్ విజయలలిత బోయి అధికారులతో కలిసి బతుకమ్మలకు పూజలు చేశారు.



బీఆర్ఎస్ కేవీ విజయధంకా

- మార్చాల సూర్యలత కాటన్ మిల్లు కార్మిక సంఘం ఎన్నికల్లో ఐఎన్టీయూసీపై అపూర్వ విజయం
- 68 ఓట్లతో గెలుపొందిన సూర్యప్రకాశ్ శౌవు
- బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో మిన్నం ఊరే సంచురం
- హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాలయ్యదత్, కార్మికులు

కల్వకుర్తి రూరల్, అక్టోబర్ 1 : కల్వకుర్తి మండలం మార్చాల సూర్యలత కాటన్ మిల్లు కార్మిక సంఘం ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కేవీ విజయధంకా పున: ప్రారంభం కానున్నాయి. బలపరిచిన అభ్యర్థిగా సూర్యప్రకాశ్ శౌవు, ఐఎన్టీయూసీ(కాంగ్రెస్) అభ్యర్థిగా మాజీ సర్పంచ్ ఆనంద్ మూర్తి బరిలో ఉన్నారు. మంగళవారం కార్మిక శాఖ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 7 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గం టు వరకు జరిగిన ఎన్నికల్లో



సూర్యప్రకాశ్ శౌవు

మొత్తం 450 ఓట్లకు గానూ 438 ఓట్లు పోలవ్వగా అందులో 251 ఓట్లు సూర్యప్రకాశ్ శౌవుకు 189 ఓట్లు ఆనంద్ మూర్తికి ఓట్లు పోలవగా 4 ఓట్లు చెల్లని ఓట్లుగా సమాచారం 68 ఓట్ల మెజారిటీతో సూర్య ప్రకాశ్ శౌవు బీజేపీ విజయం సాధించారు. సూర్య ప్రకాశ్ శౌవు విజయం సాధించడంతో అభిమానము, కార్మికులు పెద్దపెత్తున సంచురాలు జరుపుకున్నారు.

కాటన్ మిల్లు నుంచి కల్వకుర్తి పట్టణం ఆయా చోర స్త్రీల మీదగా భారీ రాల్చి నిర్వహించారు. పటాకులు కాలుస్తూ స్వత్యాయి మంగళవారం కార్మిక శాఖ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 7 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గం టు వరకు జరిగిన ఎన్నికల్లో సన్మానించారు.



సూర్యప్రకాశ్ శౌవును సన్మానిస్తున్న జైపాలయ్యదత్

కాంగ్రెస్ పై వ్యతిరేకత : జైపాలయ్యదత్ మాట్లాడుతూ ఈ విజయం కార్మికులదని, వారి సంక్షేమం, సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఎల్లప్పుడూ కృషి చేస్తానన్నారు. అనంతరం మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్లపాటి వత్సం, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆయనను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ జైపాలయ్యదత్, బీఆర్ఎస్ కలవకుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే వైసీపీ డిప్యూటీ కమిషనర్ అన్నారూ, బీఆర్ఎస్ కేవీ విజయధంకా పున: ప్రారంభం కానున్నాయి. బలపరిచిన అభ్యర్థిగా సూర్యప్రకాశ్ శౌవు, ఐఎన్టీయూసీ(కాంగ్రెస్) అభ్యర్థిగా మాజీ సర్పంచ్ ఆనంద్ మూర్తి బరిలో ఉన్నారు. మంగళవారం కార్మిక శాఖ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 7 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గం టు వరకు జరిగిన ఎన్నికల్లో



జెండా ఊపి సఫారీ యాత్రను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ

నల్లమలలో సఫారీ షురూ..

అప్రూ బాల్, అక్టోబర్ 1 : అప్రూ బాల్ ట్రి గర్ రిజర్వ్ ఫారెస్ట్ లో సఫారీ యాత్ర షురూ అయ్యింది. మంగళవారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ, అటవీ శాఖా డివీజన్ కలెక్టర్ వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ పుర్రాణి ముఖ్యధ్వారం నుంచి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మంత్రి బయలుదేరారు. కార్యక్రమంలో అటవీశాఖ అధికారులు, సిబ్బంది, పర్యాటకులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుంచి వన్యప్రాణి వారోత్సవాలు

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అటవీశాఖ అధికారి రోహి తోపిడి అప్రూ బాల్, అక్టోబర్ 1 : నేటి నుంచి అప్రూ బాల్ ట్రి గర్ రిజర్వ్ ఫారెస్ట్ లో వన్యప్రాణి వారోత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా అటవీశాఖ అధికారి రోహి తోపిడి తెలిపారు. మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ అప్రూ బాల్, కొల్లూ పుల్లి, నాగార్జున సనాగర్ వరకు విస్తరించి ఉన్న ఈ అడవిలో పెద్దపులులు, చిరుతలు, ఎలుగులు, బంట్లు ఎక్కువగా ఉన్నాయన్నారు. ఆ భయంజకంలో కృష్ణానది ప్రవాహం, వన్యప్రాణి, శ్రీశైల క్షేత్రం, అక్టోబర్, మల్లెల తీర్థం, లాద్రి, సలేశ్వరం తదితర మండల ప్రదేశాలలో నల్లమల విరాజిల్లుతుందని చెప్పారు. నేటి నుంచి ప్రారంభమయ్యే వన్యప్రాణి వారోత్సవాల్లో భాగంగా అప్రూ బాల్, బంట్లలోని ఎన్నికల్లో డిడ్డి మైదానంలో ఐదు రోజులు విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, ఉపన్యాసం, ఇతర పోటీలు నిర్వహిస్తామని, నిత్య జీవితంలో ఆడవుల అభ్యుదయం, జంతువుల సంరక్షణ, వన్యప్రాణుల పాత్రపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. రూ.15 వేల కోట్ల సుబ్సిడీని ముందుకు వారికి ఇండ్లు కట్టించాలని సూచించారు. కట్టడం వచ్చినప్పుడు కొత్త గృహాలను నిర్మించాలని కోరారు. రూ.15 వేల కోట్ల సుబ్సిడీని ముందుకు వారికి ఇండ్లు కట్టించాలని సూచించారు. కట్టడం వచ్చినప్పుడు కొత్త గృహాలను నిర్మించాలని కోరారు.